

Зачем министр Олег Ярошенко подставил губернатора Сергея Левченко

В Иркутске продолжается скандал с неофициальным запретом регионального Минздрава на плановую госпитализацию в декабре 2016 года.

Напомним, практически во всех стационарах Иркутской области с 5 декабря приказано не принимать больных на плановую госпитализацию ввиду отсутствия финансирования.

При этом министр здравоохранения региона Олег Ярошенко отсутствует на своем рабочем месте, а замещающая его замминистра Галина Синькова категорически отрицает факт наличия такого приказа.

Между тем приказ N 297 от 2 декабря не только существует и был передан Бабру первым же главным врачом, к которому удалось дозвониться. Главные врачи, устав отбиваться от пациентов, попросту вывесили эти приказы в приемных отделениях.

02.12.2016 г.

№ 297

О принятии мер по оптимизации
исполнения объемов ТПГГ

В соответствии с Распоряжением министерства здравоохранения Иркутской области от 19.04.2016 г. № 827-мр «О поручениях по итогам расширенного заседания итоговой коллегии министерства здравоохранения Иркутской области», в целях решения задач поставленных в ходе расширенного заседания итоговой коллегии министерства здравоохранения Иркутской области, в целях исполнения объемов медицинской помощи утвержденных Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи на 2016 год,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Принять меры по оптимизации исполнения объемов медицинской помощи утвержденных Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи на 2016 год.
2. Заведующим клиническими отделениями [REDACTED]
 - предотвратить факты необоснованной госпитализации;
 - организовать эффективный контроль для упорядочения госпитализации пациентов в отделения;
 - организовать активную разъяснительную работу среди населения о недопустимости необоснованной госпитализации. Срок – постоянно.
3. Заведующим отделениями урологическим, гинекологическим, сосудистой хирургии, терапевтическим, [REDACTED]
 - отсрочить плановую госпитализацию пациентов в условиях круглосуточного стационара в срок с 05.12.2016 г. по 25.12.2016 г.
4. Заведующему гастроэнтерологическим отделением [REDACTED]
 - прекратить плановую госпитализацию пациентов при состояниях, требующих осуществления диагностических мероприятий в условиях круглосуточного стационара в срок с 05.12.2016 г.;
 - осуществлять госпитализацию по экстренным показаниям пациентов, обратившихся самостоятельно, либо по направлению врача или фельдшера скорой медицинской помощи по согласованию с заместителем главного врача по медицинской части [REDACTED] в срок с 05.12.2016 г.
5. Заместителю главного врача по экономике [REDACTED] заместителю главного врача по организационно-методической работе [REDACTED]
 - своевременно проводить корректировки плановых объемов медицинской помощи, утвержденных Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи, в том числе плановых объемов высокотехнологичной медицинской помощи, включенной в базовую программу ОМС, ежемесячно в срок до 15 числа каждого месяца составлять заявку с учетом объема оказанной медицинской помощи за прошедший период. Срок – постоянно.
6. [REDACTED] заведующей поликлиникой [REDACTED]
 - организовать мероприятия по предотвращению необоснованной госпитализации, в том числе организовать эффективный контроль по всем подразделениям. Срок – постоянно;

Последствия приказа Минздрава уже ощутили на себе сотни больных. У них отменены плановые операции практически во всех иркутских больницах. При этом людей даже не уведомили об отмене операций - больные берут отпуск, приезжают в Иркутск, тратят деньги на дорогу - а им показывают на дверь, предлагая приехать в феврале.

Кроме того, по данным Бабра, ввиду отсутствия финансирования медицинский персонал не получит премию по итогам года. Учитывая практически нищенское существование врачей, это может привести к очень серьезным последствиям.

Источник Бабра в Минздраве пояснил, что виной всему - неграмотное планирование расходов в течение года.

Министр Олег Ярошенко, который до своего назначения на этот пост в ноябре 2015 года ни дня не работал

хотя бы на должности замминистра, формально подошел к вопросу распределения средств и не учел, что количество больных существенно колеблется в зависимости от времени года. Средства у Минздрава, действительно, закончились к декабрю.

По данным источника, губернатор Сергей Левченко был в курсе ситуации и предложил Олегу Ярошенко помочь с решением ситуации. Однако министр якобы ответил, что не нуждается в финансовой помощи, и даже рассчитывает на существенные показатели экономии по итогам года в рамках министерства.

Между тем скандал уже вышел далеко за пределы Иркутской области. Не вызывает сомнений, что о ситуации знают в Минздраве России. При этом виновником прямого нарушения Конституции России станет не только министр Ярошенко, но и губернатор Сергей Левченко.

Напомним, Олег Ярошенко - военный медик, всю трудовую жизнь занимавшийся вопросами снабжения войск лекарственными препаратами. Причина, по которой Сергей Левченко назначил его министром, так и осталась под покровом тайны.

Статья 41 Конституции России:

1. Каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Медицинская помощь в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения оказывается гражданам бесплатно за счет средств соответствующего бюджета, страховых взносов, других поступлений.
3. Соккрытие должностными лицами фактов и обстоятельств, создающих угрозу для жизни и здоровья людей, влечет за собой ответственность в соответствии с федеральным законом.



НЕУДАЧНАЯ ОПЕРАЦИЯ

Новости и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 23847 15.12.2016, 12:28
👍 1611

URL: <https://babr24.com/?ADE=153193> Bytes: 3621 / 3084 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)